

出租沧县姚官屯 30 亩硬化场地
通水电,大车进出方便,可分租,适合停车场、租赁站、堆场等。
联系人:陈先生 电话:18032720773

康彦民在全市宣传思想文化工作会议上强调

深入学习贯彻习近平文化思想和党的二十大精神 推动全市宣传思想文化工作展现新气象新作为

本报讯 11月15日,全市宣传思想文化工作会议在沧州国际会议中心召开。市委书记康彦民在会议上强调,要深入学习贯彻习近平文化思想和党的二十大精神,认真落实全国、全省宣传思想文化工作会议精神,不断开创全市宣传思想文化工作新局面,为加快建设沿海经济强市提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。市人大常委会主任宋有洪、市政协主席王晓燕出席。市委副书记姚幸福主持。

康彦民指出,党的十八大以来,习近平总书记围绕新时代文化建设提出一系列新思想新观点新论断,形成了习近平文化思想,为做好新时代宣传思想文化工作、担负起新的文化使命提供了强大思想武器和科学行动指

南。各级各有关部门要在真学真懂真信真用、深化内化转化上下功夫,持续提高政治站位、深化理解认同、推进转化落实,牢牢把握宣传思想文化工作的正确方向。

康彦民强调,去年以来,市委团结带领全市上下全面落实党中央决策部署和省委工作要求,推动全市宣传思想文化工作取得了新成效。做好当前和今后一个时期我市宣传思想文化工作,要深入学习贯彻习近平文化思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,聚焦用党的创新理论武装全党、教育人民,自觉担负起新的文化使命,坚定文化自信,秉持开放包容,坚持守正创新,努力在举旗帜、聚民

心、育新人、兴文化、展形象上取得扎扎实实的成效,推动全市宣传思想文化工作展现新气象新作为。

康彦民强调,要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,结合开展主题教育,结合学习贯彻习近平总书记视察河北重要讲话精神,坚持理论学习学深悟透、宣传阐释深入浅出、学习转化真学真用,把党的创新理论转化为指导实践、推动工作的强大力量。

康彦民强调,要提升新闻舆论传播力引导力影响力公信力,聚焦京津冀协同发展、黄骅港规划建设、盐碱地综合利用、大运河文化带建设、传统产业转型升级、城市发展、乡村振兴等重点工作,发挥传统媒体和新媒体作用,持续巩固壮大奋进新时代的

主流思想舆论。要加强改进外宣工作,唱响主旋律、激发正能量。要培育和践行社会主义核心价值观,加强“好人之城”建设,深入实施文明创建工程,提高全市人民的思想觉悟、道德素养和文明水平。要繁荣发展文化事业和文化产业,推动优秀传统文化创造性转化、创新性发展。要坚决有效防范化解意识形态风险,牢牢掌握意识形态工作的领导权、管理权、话语权。

康彦民强调,要加强党对宣传思想文化工作的全面领导,压紧压实各级党委(党组)和宣传思想文化部门单位责任,树立大宣传的工作理念,形成齐抓共管合力。要建强人才队伍,坚持真抓实干,转变工作作风,大兴调查研究,以钉钉子精神狠抓末端落实。

姚幸福在总结讲话中指出,要学深悟透习近平文化思想,巩固壮大奋进新时代的主流思想舆论,充分发挥社会主义核心价值观的引领作用,持续加强历史文化遗产保护传承发展,大力推动文化事业和文化产业繁荣发展,对外讲好沧州故事传播沧州声音,更好担负起新时代新的文化使命。

会上,市委网信办、市文化广电和旅游局、盐山县委宣传部负责同志作了交流发言。

市委常委、渤海新区党工委副书记、黄骅市委书记董鸣镛;市委宣传思想文化工作领导小组成员;各县(市、区)、沧州开发区、沧州高新区、市直有关单位、市属企业、市属院校、部分驻沧单位主要负责同志等参加会议。 孙健

前 10 个月我市新增就业 77665 人

超额完成年度任务

本报讯(通讯员朱冲 记者李圣哲)昨天,记者从市人社局获悉,今年以来,我市深入实施就业优先政策,健全就业促进机制,促进高质量充分就业。截至10月底,全市城镇新增就业77665人,超额完成年度任务。

我市今年出台《关于优化调整稳就业政策全力促发展惠

民生的二十条措施》,加大稳岗扩岗政策支持和兑现补贴力度。相关部门持续开展就业公共服务专项活动,千方百计保障高校毕业生、农民工等重点群体就业,加强对就业困难群体的兜底帮扶,促进高质量充分就业。

我市深入实施职业技能培训提质增效行动,围绕重点

产业发展需求、和美乡村建设,积极推动各类职业院校(含技工院校)、职业培训机构和符合条件的企业大规模开展重点行业、急需紧缺职业(工种)技能培训。同时,通过举办职业技能竞赛、高技能人才队伍建设成果展等,为技能人才搭建展示、交流平台,不断完善技能人才培养、使用、

评价、激励机制。人社部门精心组织开展各类招聘会,举办“金秋招聘月”系列活动。

我市不断丰富劳务品牌种类,积极发挥劳务品牌带动就业的促进作用。今年,我市评选出7个劳务品牌,市级劳务品牌达到27个。

2023年河北省“专精特新”示范企业名单公布 我市 27 家企业入选

本报讯(记者李圣哲)日前,2023年河北省“专精特新”示范企业名单公布,我市27家企业入选。截至目前,我市已有省级“专精特新”企业125家。

近年来,我市高度重视“专精特新”中小企业培育工作,不断加大技术、资金、人才等方面的支持力度,提升中小企业的创新能力和专业化水平。新入选的27家企业中,南皮和沧州经济开发区各4家,河间和渤海新区黄骅市各3家,盐山、任丘、东光各2家,青县、沧县、孟村、吴桥、泊头、肃宁、沧州高新区各1家。

孩子荡秋千不慎摔伤 交警紧急护送就医

本报讯(记者代苗苗 通讯员苏颖娜)11月10日,一位老人专门赶到肃宁县公安局交警大队,感谢交警伸出援手,将她受伤的小孙女及时护送就医。

事发当日16时30分许,肃宁县公安局交警大队交警在辖区肃水路执勤时,一位老人抱着一名女孩前来求助。原来,孩子荡秋千时不慎摔倒,牙被磕掉了两颗,急需就医。

交警赶紧将老人和孩子扶上警车,打开警灯、拉响警报,全速驶往肃宁县人民医院。急诊医生检查孩子伤情后表示,伤口可能伤及其面额神经,建议转至肃宁县口腔医院治疗。交警随后驾驶警车将孩子送往肃宁县口腔医院。

据了解,因就医及时,受伤女孩目前并无大碍。

“寻数运河畔”

近日,沧州市车站小学第七届数学文化节开幕。学校将数学与大运河文化相融合,根据学生的认知能力和年龄特点,举办了一系列趣味活动。

“寻数运河畔”“河畔对称美”……学生们通过趣味活动,了解大运河的历史,领略大运河之美,培养对数学的兴趣,增强数学应用能力。

魏志广 路胜云 摄



市交通运输局特事特办

帮 19 名船员解决换证难题

全面深入学习贯彻党的二十大精神

本报讯(通讯员宋涛 穆俊宇 张振宇 记者苏少静)市交通运输局全面深入学习贯彻党的二十大精神,帮助企业解决实际困难,助力企业发展。近

日,他们特事特办,帮助19名船员解决换证难题。

当日临近下班时间,市交通运输局地方海事中心收到了两家船舶企业船员证书换发的申请。工作人员审查时发现,其中19人的证书还剩下一天就要过期,而且申请信息不全。

“船员证就相当于大家的驾驶证,如果这个证失效,就属

于无证驾驶。”市交通运输局地方海事中心工作人员说,船员没有船员证,就会失去驾驶资格,导致船舶滞留。这意味着企业将会因无法履行运输合同,蒙受经济和信誉损失。

“当时面临两个问题:19名船员申请材料不全;第二天就是周末,位于沧州市政务服务中心的办公地点电力网络中

断。”面对特殊情况,地方海事中心工作人员决定特事特办。他们主动与沧州市政务服务中心沟通协调,争取周末电力网络供应,并主动指导企业补充相关申请材料,保障申请材料形式齐全、内容合规。

经过各方努力,第二天,这19名船员及时拿到了新证。